
СЪОБЩЕНИЯ 

На 9-май след Светата Литургия свещеник Стефан Михайлов поздрави всички 

майки по-случай денят на майката и с президентката на църквата Славка Спанта 

раздадоха по една червена роза на всички майки. Той поздрави също всички 

които носят името на свети Георги и разказа за неговият живот. 

След това той отслужи панахида по случай 40 дни от смъртта на нашият 

сънародник Георги Михайлов. Много наши сънародници бяха дошли и взеха 

молитвено участие в панахидата а също така имахме много гости американци- 

колеги на починалия. Отец Стефан произнесе проповед за живота и смърта на 

Георги Михайлов първо на български а след това на английски, заради 

присъстващите американски гости. След това съпругата на Георги Ася прочете 

едно трогателно « Писмо от небесата» с което затрогна всички а синът и Захари 

разказа колко много му липсва баща му и колко много му е помагал и 

възпитавал, за да бъде той днес един изряден младеж. След това всички отидоха 

в хола, където Ася и неините приятели бяха приготвили печено агне и много 

салати и десерти в памят на починалия. БОГ ДА ГО ПРОСТИ И ВЕЧНА ДА БЪДЕ 

ПАМЕТТА МУ. 

На 23-и май след Светата Литургия ще направим Панахида за всички наши 

близки, познати и приятели, които са починали по случай  Задушницата преди 

Петдесетница. Каним всички наши сънародници да дойдат и вземат молитвено 

участие в панахидата и заедно да се помолим за душите на нашите близки. 

 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Май 23, 2010 (неделя) ПЕТДЕСЯТНИЦА (Ден на българската култура и просвета) 
ЮНИ 6, 2010  (неделя) 2-а Неделя след Петдесятница 
ЮНИ 20, 2010 (неделя) 4-а  Неделя след Петдесятница 
 
ДАРЕНИЯ ОТ 9-И МАЙ, 2010г. 
Дарения с чекове: 
1.Приятел на църквата:  $30 
2. Приятел на църквата: $30 
ОБЩА СУМА                   $60 
 
ДИСКОС:                           $ 113 
СВЕЩИ:                             $  96 
ОБЩА СУМА                   $ 209 
 
ТОТАЛ                               $269 
 
Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 
 
 
 
 
 




